

Занятия пошли настолько продуктивно , что уже к октябрьским дням оркестр выступил , как сплоченный художественный коллектив . В его рядах появились прекрасные музыканты: Коля ДЕНИСЮК, Витя СЕРОВ, трое МОРЯТОВЫХ, Валя КОЧНЕВ, Костя РУСИНОВ, Лида ЕРМАКОВА, Клара ИСТОМИНА, Зоя ГУБАРЕВА, Муся КУЗЬМИНА и многие другие.



М.В. ПОДОЛЬСКИЙ со своими учениками:  
ПЕТРОВЫМ, БУНЧИНЫМ, ДЕНИСЮК, и ЛУК"ЯНЧИКОВОЙ.

В длинные зимние вечера в зале школы не потухали огни, шла упорная работа : до об"явленной районной олимпиады детской художественной самодеятельности осталось немного времени, оркестр и хор готовились к ней под лозунгом: Завоевать первое место ! Кружковцы не забудут декабрьского вечера , когда была открыта олимпиада. Мягко шурша , открылся занавес в гор.театре. В глазах зарябило : большая сцена была заполнена до отказа . На белых рубашках ярко выделялись красные полоски галстуков . Выступал об"единенный коллектив муз. и хор. кружков школы в 100чел.

J